

欺凌男生片瘋傳 曾遭勒索近萬元又被圍毆 警方拘捕3男1女同窗 捱腳踢撼8巴

曾遭勒索近萬元又被圍毆
警方拘捕3男1女同窗

粉嶺聖芳濟各書院揭發校園欺凌案，而欺凌片更在網上熱傳。一名15歲男生今年4至6月遭同齡男同學在課室恐嚇及先後索款近萬元，期間又因與同班女同學的關係問題，被包括同齡男同學在內的3男1女同學帶到屋邨後樓梯扯髮、腳踢兼連撼8巴等，並遭對方用手機拍下欺凌過程。事件被揭發後，警方7月及9月先後拘捕4名13至15歲涉案男女學生。涉事學校回應指早前已知悉事件，已嚴肅跟進及處理，由於事件交由警方跟進，現階段不作評論，以免影響調查。

據悉被捕4名涉案學生分別為兩名14歲男生、一名15歲男生及一名13歲女生，3名男生7月先後被捕，涉案女生則於上周五(12日)被捕。4人俱涉普通襲擊罪，15歲男生另涉以恫嚇方式作出要求及盜竊兩罪。案件由大埔警區刑事值日隊第八隊跟進，所有被捕者獲准保釋候查，10月中旬向警方報到。

微信轉賬付款 父見異常揭發

案情指受害人早前在課室遭同齡男生索取金錢，並威嚇若拒付會傷害他；受害人因感到害怕，於4月14日至6月24日支付1,300元現金，及透過內地微信轉賬7,808元人民幣予對方。調查發現6月10日受害人因涉及與一名同班女同學的關係問題，遭案中一名14歲男生夥同同案2男1女學生帶往上水彩園邨一大廈後樓梯「講數」，雙方發生爭執。期間一名14歲男生被慘恿掌摑受害人，13歲女生亦有出手掌摑、扯髮及腳踢受害人，其他人則在場旁觀及用手機拍攝欺凌過程。其後受害人父親發現兒子有異常微信轉賬，追問下揭發事件，7月2日報案求助。

教局表關注 對校園欺凌零容忍

教育局昨回應指十分關注事件，知悉後已即時與校方聯繫及跟進，要求成立專責小組嚴肅處理及向局方交代，並支援受影響學生。教育局強調對校園欺凌一直採取「零容忍」政策，絕不接受任何形式或任何原因的欺凌行為，並為學校提供清晰指引，詳列學校在處理欺凌事件的原則、程序、方式及跟進工作。



■遇襲學生被女同學扯頭髮。 ■男學生又被女同學腳踢。
影片截圖

星薈疑結業 消委會暫收8投訴

尖沙咀婚宴酒家星薈疑結業，不少已訂酒席準新人近日致電酒樓但無人接聽，多名市民昨到酒樓了解，發現升降機已未能直達星薈所在樓層。

消委會截至昨午5時共接8宗投訴，涉款60.7萬元，最高一宗金額達10.9萬元。海關亦接獲相關舉報，指如發現違反商品說明條例，會採取適當執法行動。

多名擬在星薈辦婚宴的準新人昨表示，已支付約5萬至10萬元訂金，但指

酒樓自上月底起未有營業。其中一位苦主向店方查詢，但職員否認結業，聲稱沒開門因生意欠佳，故只在舉行婚宴時才營業，惟近日再致電已無法聯絡店方。另有準新人指店方曾聲稱至明年3月已簽訂最少30張婚宴訂單。

積金局表示，負責星薈僱員強積金的鴻星集團關聯公司，未有為集團約110名包括星薈在內的僱員，繳交7月及8月強積金供款。勞工處已接獲僱員求助，主要涉及欠薪及解僱補償。

■展覽介紹香港機場百年發展。



機場百年印記展 回顧蛻變與發展

部分「超越機場的城市」闡述從1998年到2025年的蛻變與未來發展，包括三跑系統啟用，及連續多年榮膺全球最繁忙貨運機場等。

不少市民及旅客昨到展覽參觀。市民李女士說當年啟德機場雖近市區較嘈雜，卻能欣賞獨特的航機降落景觀，而現時赤鱲角機場則空間更大、安全性更高，整潔度更勝新加坡及英國等地機場。

港下周首辦世界航線發展大會

陳美寶指經百年發展，香港機場現已連接全球逾210個航點、每年服務超過5,310萬旅客，處理逾490萬公噸貨物，成全球頂尖客貨雙優機場。機管局行政總裁張李佳蕙表示，下周香港將首次舉辦「世界航線發展大會2025」，屆時超過700間機構、逾2,500名代表將齊聚亞博館，更形容活動有如「航空界的奧運盛事」。



■C919飛機模型。



■展品包括1998年的紀念品。

有訂餐，但收到扣款短訊？



可疑短訊勿回撥
有事用App找客服！

小心冒認短訊！！